



Калининградец обвиняется в склонении к потреблению наркотиков несовершеннолетней, повлекшем ее смерть



Следственным отделом по Московскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области расследуется уголовное дело о гибели 13-летней школьницы, тело которой 8 июня 2022 года обнаружено в квартире по месту жительства в Калининграде. Как установлено судебно-медицинской экспертизой, смерть несовершеннолетней наступила в результате отравления наркотическим веществом.

Первоначально уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), однако, в ходе расследования, у следствия возникло достаточно оснований полагать, что к смерти несовершеннолетней причастен 32-летний знакомый погибшей, проживавший в Калининграде, чьи действия в настоящее время квалифицированы следствием по п. «а», п. «б» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), совершенное в отношении несовершеннолетнего и повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, не позднее июня 2022 года обвиняемый предложил школьнице употребить наркотическое средство, на что последняя согласилась. После употребления наркотика у несовершеннолетней наступило ухудшение самочувствия, она была доставлена в лечебное учреждение, где ей была оказана необходимая помощь, после чего девочка вместе с матерью отравились домой, отказавшись от госпитализации. Тело школьницы утром 8 июня 2022 года обнаружила мать.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Спустя некоторое время после произошедшего, калининградец сменил место жительства, уехав в Красноярск. После сбора достаточной доказательной базы, в которую вошли показания свидетелей, заключения судебно-медицинских, биологических, химических и других судебных экспертиз, материалы оперативно-розыскных мероприятий, мужчина задержан в Красноярске оперативниками управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Калининградской области при силовой поддержке ОСН «Гром» во взаимодействии с коллегами из Красноярского края и доставлен в Калининград. В настоящее время калининградцу предъявлено обвинение и по ходатайству следователя регионального управления СКР в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжается выполнение полного комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств расследуемого преступления и закрепление доказательной базы.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1802385>